

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
підготовлену кафедрою права та правоохоронної діяльності
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Освітня програма «Право» розроблена викладачами кафедри права та правоохоронної діяльності направлена на формування юристів загальної практики, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Програма враховує тенденції сучасної юридичної практики, а тому є наразі актуальною.

Освітньо-професійна програма «Право» є практико-орієнтованою та передбачає можливість обирати здобувачем вищої освіти бази практики з широкого кола об'єктів дослідження - обласних і місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності, судових та правоохоронних органів тощо. Зазначене сприятиме фокусуванню уваги студента на тих моментах, які більшою мірою відображають його прагнення до подальшого працевлаштування та дозволяє врахувати інтереси більшості здобувачів.

Програма забезпечує можливість здобувачам вищої освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію за рахунок дисциплін вільного вибору, що становлять 25% (60 кредитів ЕКТС) від загального обсягу програми та враховують особистісні професійні інтереси і потреби здобувачів. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

Науково-педагогічні працівники, що забезпечують викладання а вказаній освітньо-професійній програмі, спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників.

Відтак представлена освітня програма «Право» є збалансованою та логічною за структурою та наповненістю, відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та вимогам що висуваються до освітніх програм. Заслуговує на подальше впровадження в освітній процес закладу вищої освіти для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент:
доктор юридичних наук, професор,
професор кафедри публічного та міжнародного права
ННІ «Юридичний інститут
Київського національного економічного
університету імені Вадима Гетьмана»

